

这篇文章给大家聊聊关于股市熔断后走势，以及股市熔断后走势如何对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [股市熔断后终于上3500，2018年是否会有一波牛市？](#)
2. [如何看待19日美股第五次熔断，是否意味着以后还会创造更多历史？](#)
3. [如何看待美股历史第二次熔断，对全球股市有何影响？](#)
4. [埃及股市遭遇熔断！这一现象是否预示着黄金可以再次上车？](#)

股市熔断后终于上3500，2018年是否会有一波牛市？

两大逻辑支持2018年蓝筹股慢牛

1、经济企稳，经济增长质量提高。

2018年的中国GDP增速可能比2017年还要低一些，但是经济企稳的态势已经非常明显了。另外，2017年1到11月份，整个国有企业利润增长了23%，远远超过了经济增速，说明经济增长的质量和企业受益在逐渐提高。

从这个角度上来看，上市公司特别是行业龙头类上市公司的业绩仍然是有保障的，从而对其股价的支持和抬升也会产生积极作用。

2、长期资金入市。

2018年，养老金入市的步伐可能会加快、中国版401K计划可能会成形、MSCI也将进入正式实施的阶段，由此带来的刚性投资需求将是巨大的。

值得重视的是，作为稳健性机构投资者，这类长期资金更青睐业绩优良、估值合理的蓝筹股，这也是2018年业绩牛比估值牛可能性更大的主要原因。投资者在选择股票的时候，如果能和这类大型机构保持一致，应该是个不错的思路。

如何看待19日美股第五次熔断，是否意味着以后还会创造更多历史？

这次若美国抑制不了疫情，1920-30年的经济大萧条有可能重演！这次疫情印证了我们国家制度的巨大优越性，由于我国的综合工业制造能力世界第一，有利于我国的快速崛起和中华民族的伟大复兴！坏事往往不一定是坏事啊！坏事的背后很可能是好事！

如何看待美股历史第二次熔断，对全球股市有何影响？

谢谢悟空问答的邀请！

首先简答：事实上，不单是美股，目前全球股市都在大跌（中国除外，中国股市早就跌无可跌了），其他股市其实跌得更猛。

至于中国股市，正好在之前回复《噩梦般的一周！美股缘何暴涨暴跌？（<https://www.wukong.com/answer/6802579915758649614/>）》中提到，请千万别忘了咱们A股的最高点是6124，而且在12、3年之前，如果考虑到通胀的话，当年的6124，相当于现在2、3万点都不止，对标一下吧。别大惊小怪了，好像没见过世面的亚子……请先参阅。

更进一步，非但股市，全世界几乎所有资产、所有金融市场（除了美债）都在瀑布式下跌，甚至黄金都在下跌。

如我一美国哥们儿这两天想卖掉一套高级公寓，他几年前是200多万美元买入的，现在开价180万美元，没有买家，有几个电话，有一个直接砍价到150万美元……

再次强调，当下现金为王，不投资就是最好的投资！宅在家中，多读书学习，锻炼身体，今年的唯一目标：“活着”——守住健康、财富，别想别的了……

谈到这儿，再引用我老友、美国著名经济学家、前美联储纽约行CRO（2008年金融危机期间任美联储风险信贷总监、负责布什政府7000亿美元金融救市方案的发放）、现美国蒙茅斯大学（和哈佛、耶鲁、哥伦比亚等级的世界顶尖名校）经济学教授Rick Roberts（里克·罗伯茨）接受《每日经济新闻》专访几句话：

重要的是要正确看待当前股市的暴跌。在新冠病毒蔓延的背景下，美国经济还面临许多其他问题，包括全球增长放缓，以及美国通胀和商业投资数据持续低迷。市场不喜欢类似新冠病毒的突发性事件，而CDC几天前关于比预期更广泛的新冠病毒爆发的讨论让许多市场人士措手不及。

（之前）美联储此次的紧急降息是一个巨大错觉，肯定会适得其反，当然我指的是在短期内。降息的明显好处是增加了消费者和企业的信心，这种信心的提高将溢出到具体的经济数据中。然而，降息本身和美联储主席鲍威尔对降息的讨论，更多地是让市场参与者警惕即将发生的事情的严重性。”

在我评估长期美债收益率时，我会审查收益率和类似期限的债券收益率差——例如无风险的10年期美债收益率，而这个收益率是公司债券或风险更高的债券的综合

指数。目前这两个方面的消息都令人担忧，这种双管齐下的局面存在的时间越长，美国陷入衰退的可能性就越大。

然而，现在就断言新冠病毒是否会成为将美国经济拖入衰退的最后一根稻草还为时过早。我们现在不应该恐慌，而是应等待更多的数据来正确判断市场的情况。

总之，非但美股，全球股市（中国除外，中国股市早就跌无可跌了）都在大跌；非但股市，全世界几乎所有资产、所有金融市场（除了美债）都在瀑布式下跌，甚至黄金都在下跌。

最后再顺便谈两点：

1、现在欧美金融市场都在呼吁救市，但是，在西方自由金融市场体系中，任何对于市场行为的干预和操控，都会被市场狠狠地报复和反击。强行干预市场只会让市场更加糟糕。尊重亚当斯密看不见的手吧；

2、现在有好多分析，说这次金融市场大跌，会影响川普连任，我基本上不认同。现在并非川普是否能赢的问题了，而是民主党已经输了。先不说那俩候选人的政纲如何，就看岁数吧，桑德斯明年虚岁80，拜登只小一岁，桑德斯还做过心脏手术，拜登不在状态的样子.....

先点到为止吧，将在回复《美股熔断，股债金都在跌，普通人该怎么办？<https://www.wukong.com/answer/6803726803966886158/>）》中接着详谈。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

埃及股市遭遇熔断！这一现象是否预示着黄金可以再次上车？

埃及股市与黄金市场的关联性不大，黄金从1159.96上涨到1557美元，已完成标准的五浪上涨结构(见下图)，本人认为，本轮上涨业已结束，现在在正在B浪反弹阶段，投资者应根据技术分析形态保持高空操作思路，不能用全球股市甚至一国股市的涨跌来决定是否进场，需知影响黄金价格走势的主要因素是美联储的货币政策、地缘政治和供求关系，股市上涨对资金具有分流作用，可能导致黄金下跌，但不是决定性因素。因此，埃及股市遭熔断和黄金市场不具备直接的关联性。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！